Détournements

Dans un certain nombre de situations, aucune enchére classique n'est réellement adaptée a la main que I'on posséde ou ne
peut valablement engager le partenaire a se décrire. On peut étre alors tenté de détourner une enchere de son sens premier
afin d'entrainer cette description.

Il n'est certes pas conseillé de mentir @ son partenaire chaque fois que ce mensonge risque d'aboutir a une situation
inextricable et un contrat injouable.

Pourtant, et & condition que chacun des deux joueurs d'une paire respecte quelques principes de base, certaines conventions
pourront se voir détournées, ce, sans entente illicite entre les joueurs.

Le principe est simple : celui qui nomme l'enchére de 2SA fitté (illimité), qui fait un Roudi, un Checkback Stayman, un
Blackwood, qui démarre les contréles... celui qui, en quelque sorte, connait au plus prées la force et la répartition de son
partenaire, prend le capitanat de la séquence d'enchéres et décidera donc du contrat final.

Ainsi, avec la main suivante, pourquoi ne pas faire un Stayman? A condition toutefois de jouer le Stayman 3 réponses qui interdit
au partenaire de dire 2SA avec 4 cartes a ¥ et 4 cartes a #.
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De méme, avec la main suivante, pourquoi ne pas faire un Roudi (2#) aprées une ouverture d'1#, suivie d'une redemande a
1SA, aprés votre réponse d'1v ?

4AX98 En effet, la réponse de votre partenaire situera a la fois son nombre de points et de
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cartes a ¥. En fonction de cette réponse, vous aurez tout loisir de demander le contrat
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Dans le méme ordre d'idées, pourquoi ne pas faire un Check back Stayman (3%) avec la main ci-dessous lorsque
votre partenaire, ouvreur en mineure, aura fait une redemande a 2SA apreés votre réponse d'1% ?
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la main suivante :
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Alors que sur sa réponse de 3SA (19 HLD et +), vous conclurez a 44, contrat sur table.



